
هل يتم أخذ مقترحاتي بعين الاعتبار؟

3 ردود

هل يتم التعرف من قبل الجمعية في حال كانت لدي احتياجات تدريبية؟

3 ردود

تم شرح مهامي والأخطار المرتبطة إن وجدت بوضوح؟

3 ردود

استبانة قياس رضا الموظفين والمتطوعين
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

راضي جداً
جيدة جداً
جيدة
مقبولة
غير راضي

100‎%‎

راضي جداً
3 (100‎%‎)

نسخ

راضي جداً
جيدة جداً
جيدة
مقبولة
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جداً
جيدة جداً
جيدة
مقبولة
غير راضي

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1VG2h-wIWIUk8F6nCZ9pb1x_pD7_ypXr-ekoraWBrgMw/edit#start=publishanalytics


الاسم:

3 ردود

حمود محمد حلفان الأسمري

عبدالرجمن أحمد محمد الشهري

محمد حزام آل قحطان

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1VG2h-wIWIUk8F6nCZ9pb1x_pD7_ypXr-ekoraWBrgMw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



